

I Deo: Spisak artikala zabranjenih za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

Odeljak I	Žive životinje; proizvodi životinjskog porekla
Poglavlje 1	Žive životinje <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Sve žive životinje uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 2	Meso i ostali klanični proizvodi za jelo <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Sve vrste mesa i klaničnih proizvoda uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 3	Ribe i ljuskari, mekušci i ostali vodeni beskičmenjaci <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Svi proizvodi ove vrste uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 4	Mlečni proizvodi; ptičja jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, nepomenuti niti obuhvaćeni na drugom mestu <p>Nema.</p>
Poglavlje 5	Proizvodi životinjskog porekla, nepomenuti niti obuhvaćeni na drugom mestu <p>Nema.</p>
Odeljak II	Biljni proizvodi
Poglavlje 6	Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; rezano cveće i ukrasno lišće <ul style="list-style-type: none">• Artikli koji se prihvataju uslovno Neužiljene reznice i kalem-grančice. Sadnice jestivog voća, uključujući jezgrasto voće i one u obliku šiblja ili žbunja.
Poglavlje 7	Povrće, korenje i krtole za jelo <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Suvo mahunasto povrće bez ljuske, kukuruz šećerac, drobljena paprika roda Capsicum ili roda Pimenta.
Poglavlje 8	Voće za jelo, uključujući jezgrasto voće; kore agruma ili dinja i lubenica <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Uz voće za jelo, uključujući jezgrasto voće, kore agruma ili dinja i lubenica mora biti priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 9	Kafa, čaj, mate čaj i začini <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Zrnevlje kafe vrste Robusta iz istočne, francuske i zapadne Afrike i Demokratske Republike Kongo uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 10	Žitarice <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Sve žitarice uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 11	Proizvodi mlinске industrije; slad; skrob; inulin; gluten od pšenice <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Svi proizvodi ove vrste uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 12	Uljano semenje i plodovi; razno zrnevlje, semena i voće; industrijsko i lekovito bilje; slama i stočna hrana (kabasta) <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Nema ograničenja u uvozu ako je priložen fitosanitarni sertifikat.
Poglavlje 13	Šelak; gume, smole i ostali biljni sokovi i ekstrakti <ul style="list-style-type: none">• Zabranjeni artikli Sirovi opijum.
Poglavlje 14	Biljni materijali za pletarstvo; biljni proizvodi nepomenuti niti obuhvaćeni na drugom mestu

- Zabranjeni artikli

Svi proizvodi ove vrste uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.

Odeljak III Masnoće i ulja životinjskog i biljnog porekla i proizvodi njihovog razlaganja; prerađene jestive masnoće; voskovi životinjskog i biljnog porekla

Poglavlje 15 (Zasebno poglavlje)

- Zabranjeni artikli

Kikirikijevo ulje.

Palmina ulja.

Odeljak IV Proizvodi prehrambene industrije: pića, alkoholi i sirće; duvan i proizvodi zamene duvana

Poglavlje 16 Prerađevine od mesa, ribe ili ljuskara, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka

- Zabranjeni artikli

Svi proizvodi ove vrste uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.

Poglavlje 17 Šećeri i slatkiši sa šećerom

- Zabranjeni artikli

Šećer od šećerne trske.

Šećer od šećerne repe.

Poglavlje 18 Kakao proizvodi od kaka

Nema.

Poglavlje 19 Proizvodi na bazi žitarica, brašna, skroba ili mleka; poslastičarski proizvodi

Nema.

Poglavlje 20 Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka

- Zabranjeni artikli.

Proizvodi uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.

Poglavlje 21 Razni proizvodi za ishranu

- Zabranjeni artikli

Proizvodi uz koje nije priložen fitosanitarni sertifikat.

Poglavlje 22 Napici, alkoholna pića i sirće

- Zabranjeni artikli

Mineralne vode.

Poglavlje 23 Ostaci i otpaci prehrambene industrije; gotova hrana za životinje

- Artikli koji se prihvataju uslovno

Brašno, prah i pelete.

Mekinje.

Poglavlje 24 Duvan i proizvodi zamene duvana

Nema.

Odeljak V Mineralni proizvodi

Poglavlje 25 So; sumpor; zemlja i kamen; gips; kreč i cement

- Zabranjeni artikli

Šljunak.

Kreč.

Cement.

Poglavlje 26 Rude, zgura i pepeo

- Zabranjeni artikli

Mangan.

Uranijum.

Poglavlje 27 Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenozne materije; mineralni voskovi

- Zabranjeni artikli

Katran.

Parafinsko ulje.
Butan gas.

Odeljak VI	Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti
Poglavlje 28	Neorganski hemijski proizvodi; organska ili neorganska jedinjenja plemenitih metala, metala retkih zemalja, radioaktivnih elemenata i izotopa • Zabranjeni artikli Radioaktivni materijali.
Poglavlje 29	Organski hemijski proizvodi • Artikli koji se prihvataju uslovno Morfijum. Diacetil-morfijum.
Poglavlje 30	Farmaceutski proizvodi • Artikli koji se prihvataju uslovno Žlezde i ostali organi. Medicinske vakcine.
Poglavlje 31	Đubriva • Zabranjeni artikli Sve vrste đubriva koja nisu podneta na fitosanitarni pregled.
Poglavlje 32	Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i ostala sredstva za bojenje; boje i lakovi; kitovi i ostale zaptivne mase; mastila Nema.
Poglavlje 33	Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi Nema.
Poglavlje 34	Sapun, organska površinski aktivna sredstva, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi; preparati za poliranje ili čišćenje, sveće i slični artikli, paste za modelovanje, „zubarski voskovi“ i zubarski proizvodi na bazi gipsa Nema.
Poglavlje 35	Belančevinaste materije; modifikovani skrobovi; lepila; enzimi Nema.
Poglavlje 36	Eksplozivi; pirotehnički proizvodi; šibice, piroforne (spontano zapaljive) legure; zapaljivi preparati • Artikli koji se prihvataju uslovno Barut. Pripremljeni eksplozivi. Detonirajući štapini.
Poglavlje 37	Proizvodi za fotografske ili kinematografske svrhe Nema.
Poglavlje 38	Razni proizvodi hemijske industrije • Artikli koji se prihvataju uslovno Aktivni ugalj. Katran od drveta.
Odeljak VII	Plastične mase i proizvodi od plastičnih masa; kaučuk i proizvodi od kaučuka i gume
Poglavlje 39	Plastične mase i proizvodi od plastičnih masa Nema.
Poglavlje 40	Kaučuk i proizvodi od kaučuka i gume Nema.
Odeljak VIII	Sirova krupna i sitna koža sa dlakom ili bez dlake; štavljena koža, krzna i proizvodi od krzna; sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri; predmeti od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)
Poglavlje 41	Sirova sitna i krupna koža, sa dlakom ili bez dlake (osim krzna) i štavljena koža • Zabranjeni artikli Proizvodi koji nisu podneta na fitosanitarni pregled.

Poglavlje 42 Proizvodi od kože, sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri i proizvodi od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)
Nema.

Poglavlje 43 Prirodno i veštačko krzno; industrijski proizvodi od krzna
• Zabranjeni artikli
Podležu fitosanitarnom pregledu.

Odeljak IX Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletarstvo; korparski i pletarski proizvodi

Poglavlje 44 Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj (ćumur)
Nema.

Poglavlje 45 Pluta i proizvodi od plute
Nema.

Poglavlje 46 Proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletarstvo; korparski i pletarski proizvodi
Nema.

Odeljak X Celuloza drveta ili drugog vlaknastog celuloznog materijala; otpaci i komadići papira ili papirnih ploča; papir i papirne ploče i njihovi proizvodi

Poglavlje 47 Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpac i ostaci) za ponovnu preradu
Nema.

Poglavlje 48 Hartija i karton; proizvodi od hartijine pulpe, hartije ili kartona
Nema.

Poglavlje 49 Štampane knjige, novine, slike, i drugi proizvodi grafičke industrije; rukopisi, kucani tekstovi i nacrti
• Zabranjeni artikli
Piratska izdanja knjiga se ne mogu uvoziti.

Odeljak XI Tekstil i proizvodi od tekstila

Poglavlje 50 Svila
Nema.

Poglavlje 51 Vuna, fina ili gruba životinjska dlaka; predivo i tkanine od konjske dlake
Nema.

Poglavlje 52 Pamuk
Nema.

Poglavlje 53 Ostala biljna tekstilna vlakna; predivo od hartije i tkanine od prediva od hartije
Nema.

Poglavlje 54 Veštački ili sintetički filamenti
Nema.

Poglavlje 55 Veštačka ili sintetička vlakna, sečena
Nema.

Poglavlje 56 Vatelin, filc i netkani materijal; specijalna prediva; kanapi, užad, konopci i kablovi i proizvodi od njih
Nema.

Poglavlje 57 Tepisi i ostali tekstilni podni pokrivači
Nema.

Poglavlje 58 Specijalne tkanine; taftovani tekstilni proizvodi; čipke; tapiserije; pozamanterija; vez
Nema.

Poglavlje 59 Tekstilne tkanine, impregnisane, premazane, prevučene, prekrivene ili laminirane, tekstilni proizvodi pogodni za tehničke svrhe
Nema.

Poglavlje 60 Pleteni ili kukičani materijali
Nema.

Poglavlje 61 Odeća i pribor za odeću, pleteni ili kukičani

Nema.

Poglavlje 62 Odeća i pribor za odeću, osim pletenih i kukičanih proizvoda

Nema.

Poglavlje 63 Ostali gotovi proizvodi od tekstila; setovi; iznošena, dotrajala odeća i dotrajali proizvodi od tekstila; krpe

Nema.

Odeljak XII Obuća, šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi, bičevi, korbači i njihovi delovi; preparirano perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose

Poglavlje 64 Obuća, kamašne i slično; delovi tih proizvoda

Nema.

Poglavlje 65 Šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu i njihovi delovi

Nema.

Poglavlje 66 Kišobrani, suncobrani, štapovi, štapovi-stolice, bičevi, korbači i njihovi delovi

Nema.

Poglavlje 67 Perje i paperje, preparirano i proizvodi izrađeni od perja i paperja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose

• Zabranjeni artikli

Proizvodi koji nisu podneti na fitosanitarni pregled.

Odeljak XIII Proizvodi od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i proizvodi od stakla

Poglavlje 68 Proizvodi od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna i sličnih materijala

Nema.

Poglavlje 69 Keramički proizvodi

Nema.

Poglavlje 70 Staklo i proizvodi od stakla

Nema.

Odeljak XIV Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac

Poglavlje 71 (Zasebno poglavlje)

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Dijamanti.

Drago kamenje.

Zlato.

Odeljak XV Neplemeniti metali i proizvodi od neplemenitih metala

Poglavlje 72 Gvožđe i čelik

Nema.

Poglavlje 73 Proizvodi od gvožđa i čelika

Nema.

Poglavlje 74 Bakar i proizvodi od bakra

Nema.

Poglavlje 75 Nikl i proizvodi od nikla

Nema.

Poglavlje 76 Aluminijum i proizvodi od aluminijuma

Nema.

Poglavlje 77 (Rezervisano za moguću buduću upotrebu u usklađenom sistemu)

Nema.

Poglavlje 78 Olovo i proizvodi od olova

Nema.

Poglavlje 79 Cink i proizvodi od cinka

Nema.

Poglavlje 80 Kalaj i proizvodi od kalaja

Nema.

Poglavlje 81 Ostali neplemeniti metali; kermeti; proizvodi od njih

Nema.

Poglavlje 82 Alati, oruđa, nožarski proizvodi, kašike i viljuške od neplemenitih metala; njihovi delovi od neplemenitih metala

Nema.

Poglavlje 83 Razni proizvodi od neplemenitih metala

Nema.

Odeljak XVI Mašine, aparati i uređaji; elektrotehnički proizvodi; njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka, televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode

Poglavlje 84 Nuklearni reaktori, kotlovi, mašine i mehanički uređaji njihovi delovi

Nema.

Poglavlje 85 Električne mašine i oprema i njihovi delovi; uređaji za snimanje i reprodukciju zvuka; televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode

Nema.

Odeljak XVII Vozila, vazduhoplovi, plovila i prateća transportna oprema

Poglavlje 86 Lokomotive za vozove i tramvaje, šinska vozila i njihovi delovi; železnički i tramvajski kolosečni sklopovi i pribor i njihovi delovi; mehanička i elektromehanička signalna oprema za saobraćaj svih vrsta

Nema.

Poglavlje 87 Druga vozila, osim železničkih ili tramvajskih vagona i njihovi delovi i pribor

Nema.

Poglavlje 88 Vazduhoplovi, kosmičke letelice i njihovi delovi

Nema.

Poglavlje 89 Brodovi, čamci i ploveće konstrukcije

Nema.

Odeljak XVIII Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor

Poglavlje 90 Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski ili hirurški instrumenti i aparati; njihovi delovi i pribor

Nema.

Poglavlje 91 Časovnici i njihovi delovi

Nema.

Poglavlje 92 Muzički instrumenti; delovi i pribor ovih proizvoda

Nema.

Odeljak XIX Oružje i municija; njihovi delovi i pribor

Poglavlje 93 (Zasebno poglavlje)

• Zabranjeni artikli

Napunjeni magacini za sportsko i vojno oružje.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Vojno oružje.

Revolveri, pištolji, puške.

Ostale sportske i lovačke puške i sačmarice.

Odeljak XX Razni proizvodi

Poglavlje 94 Nameštaj, posteljina, madraci, nosači madraca, jastuci i slični punjeni proizvodi; lampe i druga svetleća tela, na drugom mestu nepomenuti ili uključeni; osvetljeni znaci, osvetljene pločice sa imenima i slično; montažne zgrade

- Zabranjeni artikli
Lampe ili svetiljke za lov.

Poglavlje 95 Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i pribor

- Zabranjeni artikli
Oprema za igre na sreću.

Poglavlje 96 Razni proizvodi

Nema.

Odeljak XXI Predmeti umetnosti, kolekcija i starina

Poglavlje 97 (Zasebno poglavlje)

Nema.

II Deo: Uslovi prijema uvezenih artikala i artikala u tranzitu

2.1 Životinje i proizvodi životinjskog porekla	Životinje i proizvodi životinjskog porekla mogu se uvoziti uz prilaganje fitosanitarnog sertifikata koji je izdao nadležni organ u zemlji porekla, u skladu sa odredbama Dekreta vlade Gabona br. 2925.
2.2 Biljke i biljni proizvodi	U trenutku uvoza u Gabon, nad biljkama i biljni proizvodima mora se obaviti fitosanitarni pregled u skladu sa važećim uslovima (Dekret vlade Gabona od 12.juna 1945).
2.3 Antiparazitici za upotrebu u poljoprivredi	Nema ograničenja pri uvozu.
2.4 Žestoka i ostala alkoholna pića	Nema ograničenja pri uvozu.
2.5 Duvan	Duvanski monopol drži preduzeće u državnom vlasništvu.
2.6 Mineralna ulja	Nema ograničenja pri uvozu.
2.7 Opojne droge	Sve opojne droge su strogo zabranjene, osim u posebnim slučajevima.
2.8 Farmaceutski proizvodi	Nema ograničenja pri uvozu, ali po ulasku u zemlju podležu kontroli koju vrši preduzeće u delimičnom državnom vlasništvu.
2.9 Hemijske šibice	Nema ograničenja pri uvozu.
2.10 Proizvodi od kaučuka i gume	Nema ograničenja pri uvozu, ali su carinske stope veoma visoke.
2.11 Knjige, brošure, novine, tiskovina	Uvoz svih knjiga, brošura, časopisa i štampanog materijala se prihvata, osim artikala koji su štetni po javni moral.
2.12 Prirodni ili uzgajani biseri, drago kamenje i plemeniti metali i slični artikli; imitacije nakita	Nema ograničenja pri uvozu ukoliko je priložen fitosanitarni sertifikat.
2.13 Televizijski prijemnici	Nema ograničenja pri uvozu, osim telekomunikacionog materijala za koji je potrebno specijalno odobrenje Preduzeća za poštanske i telekomunikacione usluge.
2.14 Merni instrumenti	Nema ograničenja pri uvozu.
2.15 Ratni materijal	Uvoz je strogo zabranjen i podleže specijalnom odobrenju Ministarstva odbrane i predsedništva Republike.
2.16 Automati za igre na sreću – igračke	Nema ograničenja pri uvozu ukoliko je priložen fitosanitarni sertifikat.

III Deo: Posebne odredbe, carina i drugo

- 3.1 Sačinjavanje carinskih deklaracija** Uz sve uvezene artikle mora biti priložena carinska deklaracija. Međutim, za robu čija je tržišna vrednost manja od 100.000 CFA dovoljna je usmena izjava.
- 3.2 Prilaganje faktura** Osim u slučaju da se sumnja na zloupotrebu, carinska uprava ne primenjuje propise o prilaganju faktura za poštanske pošiljke koje nisu komercijalne prirode.
- 3.3 Potvrde o poreklu robe** Poreklo robe mora se dokazati potvrdom o poreklu za proizvode koji se razmenjuju u okviru šeme preferencijalnih stopa, na osnovu ugovora između Centralnoafričke carinske i ekonomske unije (UDEAC) i drugih zemalja.
- 3.4 Razne carinske odredbe** Standardne poreske stope. Uprava carina može, za male pošiljke upućene fizičkim licima, zaračunati paušalni iznos poreza u slučaju da su ove pošiljke:
- povremene po prirodi;
 - sadrže samo robu za ličnu i porodičnu upotrebu.
- 3.5 Odredbe u slučaju kršenja propisa** Zakonodavstvo Republike Gabon nema odredbe koje se izričito odnose na sankcije u slučaju kršenja carinskih propisa koji se odnose na poštanske pošiljke; međutim, primenjuju se odredbe koje se odnose na kršenje propisa opšte prirode.